Elétrons em um campo magnetico.

Elétron em um campo magnético:
a trajetoria € circular
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Orbitas ciclotronicas: Raio da orbita é
Inversamente proporcional ao campo.
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Efeito Hall classico: contribuicao de elétrons
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Resistividade Hall (classica):
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Efeito Hall: aproximacao de tempo de relaxacao.

d(ve)  (Ve)

T\E m( i = )z(—e)E—l—(—e)(ve) x B

No estado estacionario, temos:
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Efeito Hall com elétrons e buracos.
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Densidade de corrente:

J = (—e)n(ve) + ep{vp)

No estado estacionario: Jy — ()

O gue implica que:

Tomig, n(Vy,e) = D{Vy,h)




Efeito Hall com elétrons e buracos.

Na direcao x, temos:

<Urfc,e> = —pebiy + O(WETe)Q

(Ve n) = +pnEr + O(Whiry)?

Densidade de corrente na diregao x:
Jo = (—€)n(Vz.c) + €p(Ve,h)

Temos entéo a resistividade longitudinal dada por:
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